

Se quiere declarar Itinerario Cultural Europeo

La Rioja se adhiere a la Ruta Celtibérica

El alcalde de Calatayud, Víctor Ruiz, que lidera el patronazgo de la Ruta Celtibérica desde finales del año pasado, ha recibido una misiva del Gobierno de la Rioja en la que se confirma su adhesión a la Ruta Celtibérica. Diferentes administraciones han venido mostrando su interés por esta Ruta que optará a que se declare como Itinerario Cultural Europeo, con el beneplácito del Ministro de Cultura, que ratificó

su compromiso con el Centro de Estudios Celtibéricos para alcanzar este objetivo.

El primer edil bilbilitano recibió a mediados del mes pasado una carta del ministro de Cultura, César Antonio Molina, donde se le brindaba la colaboración de la Secretaría General Técnica del Ministerio, en las actuaciones necesarias para la preparación de la candidatura de la Ruta Celtibérica.